Тест. 7 класс. Тихий океан.
1 вариант. 
1.  Определите, какие материки омывает Тихий океан:
А) Евразия,       Б) Северная Америка;           В) Африка;         Г) Южная Америка;       Д) Австралия;         Е) Антарктида.
2. В Тихом океане сосредоточено:
А) около 5 тыс. островов;                 Б) около 10 тыс. островов;                 В) около 15 тыс. островов.
3. Почему Тихий океан самый теплый?
А) он самый большой;                                                 В) он особенно широк у экватора;
Б) он пересекается экватором;                                 Г) он имеет форму ромба.
4. Экспедиция, какого мореплавателя впервые пересекла Тихий океан?
А) Ф. Магеллана;                    Б) Д. Кука;                    В) И. Ф. Крузенштерна;                  Г) Х. Колумба.
5. Какова глубина самой глубокой океанической впадины?
А) 102м. ;                Б) 1002м. ;                    В) 11022м. ;                    Г) 111022м.
6. Какие ветры господствуют у северо-западных берегов Тихого океана?
А) пассаты;                      Б) тайфуны;                  В) муссоны;                  Г) западные.




Тест. 7 класс. Тихий океан.
2 вариант.
1. Укажите главную отличительную черту  Тихого океана:
А) он самый холодный;                     В) он самый спокойный;             
Б) он самый теплый;                          Г) он самый мелководный.
2. выберите отличительные черты Тихого океана:
А) он омывает все материки;                                   Г) он имеет связь с Северным Ледовитым океаном;
Б) его пересекают только тропики ;                       Д) расположен во всех полушариях.
В) посередине его пересекает экватор;
3. Укажите самое глубокое место в Тихом океане:
А) Яванский желоб;       Б) Курильский желоб;      В) Филлипинский желоб;       Г) Марианский желоб.
4. Почему в Тихом океане возникают цунами?
А) расположен на стыке литосферных плит;
Б) притяжение Луны;
В) цунами вызывают штормовые ветра;
Г) в океане существует система мощных течений.
5. Определите острова расположенные в пределах Тихого океана:
А) Новая Гвинея;             Б) Новая Земля;               В) Японские острова;           Г) Курильские острова.
6. Выберите верные утверждения:
А) Тихий океан омывает территорию России на востоке;
Б) В Тихом океане зарождаются цунами;
В) Тихий океан – самый глубокий на планете;
Г) Тихий океан не омывает Антарктиду.
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